



经济及社会理事会

Distr.
GENERALE/CN.4/2005/G/5
8 June 2004
CHINESE
Original: ENGLISH人权委员会
第六十一届会议
临时议程项目 8被占领阿拉伯领土，包括巴勒斯坦境内
人权遭受侵犯的问题2004 年 5 月 19 日巴勒斯坦常驻联合国日内瓦办事处
观察员致人权委事务代理高级专员的信

以色列占领当局公然违反国际法和国际人道主义法，违反《关于战时保护平民之日内瓦公约》第 53 条和第 147 条，其中规定，大规模破坏财产是一种严重的违法行为，是一种战争罪，构成了集体惩罚，违反了有关相称和区别的基本法律原则，同时也违反了关于在任何时候均须以人道主义对待受保护人民的义务。以色列的非法行为、对拉法的破坏、种族清洗罪以及战争罪仍在继续。

以色列最高法院于 2004 年 5 月 16 日驳回了位于加沙地带南部已经基本上被毁的拉法难民营居民关于要求禁止以色列占领军进一步破坏其住房的申诉，从而纵容以色列军队在贫困的加沙地带难民营继续破坏民居。

以色列国防部长 Shaul Mofaz 声称，以色列在拉法的军事行动——彩虹行动将视需要而继续进行。这样，以色列当局就将无限制地继续破坏巴勒斯坦人的住房，伤害和杀害巴勒斯坦人，使得成千上万人无家可归。

自从 2000 年 9 月以来，以色列占领军一直在有计划地破坏拉法的难民营，已将

1,026 所房屋夷为平地，并且损坏了 767 所房子。据估计，在 2004 年 5 月的上半月中至少有 200 所巴勒斯坦人的住房部分或全部被毁，使得 1,500 人无家可归。近东救济工程处的统计表明，目前加沙地带流离失所者总数已经达到 17,594，这是令人十分震惊的。从 2000 年 9 月以来，以色列已经拆毁了 3,000 多家住宅，其中大多数是在贫困的加沙地带，同时该地 10% 的农田被毁。

这并不是以色列当局第一次大规模破坏巴勒斯坦人的家园：2003 年 10 月以色列军队将拉法的几十所房屋夷为平地。此外，2002 年 4 月以色列拆毁了杰宁的几百所巴勒斯坦人的住房。

此外，以色列占领军继续对巴勒斯坦平民滥用武力。2004 年 5 月 18 日星期二，以色列占领军在封锁了加沙地带南部已经遭到破坏的拉法城以及附近的两座难民营之后，便开始对巴勒斯坦人进行大屠杀和大规模拆毁拉法的民居，至少 15 名巴勒斯坦人丧生，其中包括当时正在做祷告的人。星期二早晨祷告时，一架以色列占领军的美制武装直升机向拉法难民营以西 Tel Al-Sultan 的 Bilal Bin Rabah 清真寺发射了两枚导弹，至少杀害了 4 名巴勒斯坦信徒。

早些时候，在星期一晚上，以色列占领军的阿帕奇直升机向拉法难民营发射了三枚导弹，至少杀害了 8 名巴勒斯坦人；另有 23 人受伤，其中有些人刚在清真寺内做完祷告。清真寺的部分建筑起火。

2004 年 5 月 14 日星期五，以色列占领军拆毁了加沙地带南部至少 39 户人家的住房，其中一户拒绝搬迁，结果户主 Ashraf Qatshah (38 岁)、其妻及妻妹被活埋在瓦砾之下。

同时，以色列占领军还于星期五拆毁了一名巴勒斯坦被拘留者在约旦河西岸拉马拉城的住房。

从 5 月 11 日星期二以来，以色列占领军加强了致命的军事进攻，并且再次袭击了人口稠密的加沙城的 Zeitoun。除了以色列的地面部队以外，参加袭击的还有以色列的装甲车、坦克、武装直升机及军舰。

在入侵加沙城的过程中，至少有 30 名巴勒斯坦人被杀，200 多人受伤。以色列占领军向巴勒斯坦的救护车和医护人员开火，阻碍了伤员的救护，使得更多的人壮烈牺牲。以色列占领军还阻止国际人道主义组织向受害者提供食品、药品和其他援助。

除了造成严重伤亡以外，以色列占领军还开枪开炮地冲进许多巴勒斯坦人的住宅和建筑物，践踏 Al-Zeitoun 附近的农田，造成严重损失和破坏，使得全城人民陷入恐怖之中。他们还炮轰主要的发电机，引起停电。以色列占领军的大型推土机推倒树木，压坏车辆，并且破坏了部分公路和水管。

以色列占领军还摧毁了五间工厂，炸毁了几座建筑物的大门，并在其楼顶建立由狙击手控制的观察哨。他们还将 Khan Younis 难民营的 13 所房屋夷为平地。

2004 年 5 月 9 日星期天，以色列占领军冲进耶路撒冷北部的 Abu Dis，杀害了 19 岁的 Fadi Sha'lan，当时他正站在一家运动俱乐部门前。

2004 年 5 月 8 日星期六，驻加沙城东北部的以色列占领军枪杀了两名巴勒斯坦人。

前一天，以色列占领军暗杀了 Sae'd Ibrahim Mssaie'i (28 岁)和 Wae'l Abed (28 岁)，他们都住在约旦河西岸北部 Tulkarem 附近的 Nur Shams 难民营里。

同一天，以色列占领军枪杀了 18 岁的 Basim Kalboune，子弹击中头部，当时他正站在西岸北部的 Nablus 住宅屋顶上。

早些时候，以色列占领军在西岸北部 Nablus 附近的 Beita 村枪杀一名巴勒斯坦人，并重伤另一人。

占领国以色列必须为以上所有的违法行为、战争罪行以及国家恐怖主义承担责任，必须把肇事者绳之以法。

不幸的是：由于以色列继续推行其非法政策和做法以对付巴勒斯坦人民，在包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土上的死亡人数和破坏事件几乎与日俱增，人道主义灾难也日趋严重。

由于以色列的侵略和战争罪行，自从 2000 年 9 月以来，至少有 3,000 名巴勒斯坦人被杀，另有 27,000 多人受伤，其中有几十人是儿童、妇女和老人。

鉴于 2000 年 9 月以来，以色列占领军针对巴勒斯坦人民的战争罪行、国家恐怖主义和有计划侵犯人权的行为逐步升级，我们再次呼吁阁下，并通过你呼吁国际社会谴责以色列继续疯狂地在人口稠密的难民营中拆毁住房；吁请以色列政府立即停止在加沙地带的拉法城以及所有被占领的巴勒斯坦领土上拆毁巴勒斯坦人的房屋；促请以色列采取措施尊重巴勒斯坦人的尊严；立即进行干预制止在 Rafah 的灾难；制止以色列的进攻和对巴勒斯坦人的种族清洗；采取行动停止以色列针对巴勒斯坦

人民的所有行动，并且确保以色列遵守国际法，其中包括《第四项日内瓦公约》以及作为占领国的义务，立即停止相当于集体惩罚和明显违反国际法的行动。

谨请您将本信作为人权委员会第六十一届会议议项目 8 下的正式文件分发。

大使兼

常驻观察员

纳米勒·拉姆拉维(签字)

-- -- -- -- --